
Kontogiannis Travel
Σήφακα 12 Αθήνα 11143
info@kontogiannistravel.gr
216 20.20.162

 

Αγίου Πνεύματος στα Στολίδια της Ηπείρου: Ιωάννινα – 
Ζαγοροχώρια – Μέτσοβο 3 ημέρες Αναχώρηση: Σάββατο 
22/06/2024
3 ημέρες / Αγίου Πνεύματος / Οδικό 

από 165€ / ανά άτομο
Η τιμή αυτή αφορά τις 07-05-2026 και ενδέχετε να αλλάξει στο μέλλον

Αναχωρήσεις: 22/06/2024

Περιγραφή

ΓΙΑΝΝΕΝΑ  Από τους πιο πολυπόθητους ελληνικούς προορισμούς, έχει χίλιους λόγους 
και τρόπους να µας εντυπωσιάζει… Κι όμως, κάθε φορά βρίσκει και καινούριους! Τα 
αγαπημένα Γιάννενα και τα κοντινά Ζαγοροχώρια, ακόμα µία φορά αποδεικνύουν ότι 
δικαίως βρίσκονται στην κορυφή των προτιμήσεων…
Το ταξίδι σε αυτά τα μέρη δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο, γοητεύει κάθε επισκέπτη 
και είναι σίγουρο ότι μόνο μια φορά δεν αρκεί. Θα θέλετε πάντα να επιστρέφετε σε 
αυτόν το σπάνιο και απαράμιλλης ομορφιάς τόπο.



Πρόγραμμα

1Η ΗΜΕΡΑ: Αθήνα - Μέτσοβο - Γιάννενα

Αναχώρηση από Σύνταγμα 07:30'πμ, από Ομόνοια 07:45' & στις 8:00 από το γραφείο μας Αχαρνών 
390 (στάση λεωφορείου και τρόλεϊ Άγιος Ελευθέριος). Με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και 
ξεκούραση μέσω Λαμίας – Δομοκού – Καλαμπάκας για το γραφικό Μέτσοβο, το φημισμένο 
βλαχοχώρι, γενέτειρα σπουδαίων εθνικών ευεργετών. Υπόδειγμα ορεινού οικισμού, που σφύζει από 
ζωή όλες τις εποχές του χρόνου, προσφέρει απλόχερα στους επισκέπτες του τόσες ομορφιές που 
δύσκολα απαντώνται σε αντίστοιχους προορισμούς. Ο ήχος από τις πηγές των νερών, τα 
γευστικά τυριά, η φοκλόρ ατμόσφαιρα δίνουν μια μοναδική πινελιά στην εμπειρία. Θα 
επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα στην πλατεία με 
τον τεράστιο πλάτανο. Μετά την Πινακοθήκη Τοσίτσα. Χρόνος για βόλτα στα μαγαζιά με τα 
ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, τα τυριά και τα άλλα παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής και βέβαια 
μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές σπεσιαλιτέ συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί. 
Συνεχίζουμε μέσω εντυπωσιακής διαδρομής στη Νέα Εγνατία Οδό για τα Γιάννενα. Άφιξη στα 
Γιάννενα και επίσκεψη στο κάστρο, το εμβληματικό μνημείο της πόλης που κτίστηκε στα χρόνια 
του Ιουστινιανού και που κατά την εποχή του Αλή Πασά επεκτάθηκε και αποτέλεσε το διοικητικό 
κέντρο όλης της περιφέρειας. Στο χώρο του θα θαυμάσουμε το Σουφαρί Σαράι, την ιππική σχολή, 
το Ασλάν Πασά Τζαμί (σήμερα εθνογραφικό μουσείο), τα μαγειρεία στην ακρόπολη του Ιτς Καλέ. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στο HOTEL BYZANTIO 3* , τακτοποίηση. Διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: Καλπάκι - Κόνιτσα - Μονή Μολυβδοσκέπαστης - Μονοδένδρι - Χαράδρα 
Βίκου - Κήποι

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Ξεκινάμε για το ξακουστό Καλπάκι, όπου θα επισκεφθούμε το πολεμικό 
μουσείο, θα ενημερωθούμε με προβολή σλάϊντς και θα θαυμάσουμε τα μοναδικά εκθέματα από 
την εποχή του 1940. Επόμενος σταθμός μας η υπέροχη Μονή της Παναγίας της 
Μολυβδοσκέπαστης, ακοίμητος φρουρός της Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα σε 
κοντινή απόσταση από την ένωση του Βοϊδομάτη και του Αώου. Το μεσημέρι θα μας βρει στην 
αμφιθεατρική Κόνιτσα που σφύζει από ζωή και ομορφιά κάτω από τον ορεινό όγκο της Πίνδου σε 
ένα φυσικό σκηνοθετικό μεγαλείο. Χρόνος ελεύθερος για περίπατο στα καλντερίμια, στην 
πλακόστρωτη πλατεία και το φημισμένο της μονότοξο πέτρινο γεφύρι της (το 2ο μεγαλύτερο των 
Βαλκανίων). Συνεχίζουμε για το κεφαλοχώρι Μονοδένδρι. Εκεί, εκτός των άλλων, από την Μονή 
της Αγ.Παρασκευής, θα δούμε από ψηλά το φαράγγι του Βίκου, το βαθύτερο του κόσμου 
(Guinness 1997). Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια, θα δούμε αρχοντικά, το 
βιωματικό σχολείο και άλλα παραδοσιακά Ηπειρώτικα κτίρια. Χρόνος για γεύμα και αργότερα 
κατευθυνόμενοι προς τους Κήπους (ή Μπάγια Ζαγορίου) θα θαυμάσουμε τα πολυφωτογραφημένα 
γεφύρια του Κόκκορου και το τρίτοξο του Καλογήρου. Επιστροφή στις ανέσεις του ξενοδοχείου 
μας. Διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Νησί – Μουσεία - Αθήνα

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τον μώλο της λίμνης από όπου θα επιβιβαστούμε 



στα βαρκάκια (έξοδα ατομικά) για το Νησί της Κυρά Φροσύνης. Επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο 
σπίτι – μουσείο του Αλή Πασά όπου θα μάθουμε για την επαναστατική περίοδο, θα δούμε τον οντά 
με τις τρύπες των πυροβόλων όπλων που σκότωσαν τον Αλή και θα θαυμάσουμε αυθεντικά 
αντικείμενα και φορεσιές αλλά και εκπληκτικά έργα τέχνης της Ηπειρώτικης ασημουργίας. 
Χρόνος ελεύθερος. Στην συνέχεια θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής στην πόλη μας με 
ενδιάμεσες στάσεις μέσω Ιόνιας οδού και γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου γεμάτοι με όμορφες εικόνες 
και αναμνήσεις. Άφιξη στην Αθήνα, τέλος εκδρομής.

Περιλαμβάνει

Διαμονή: Στο BYZANTIO HOTEL 3* .
• Γεύματα: 2 Πρωϊνά σε μπουφέ .
• Μεταφορές: Με κλιματιζόμενο πούλμαν .
• Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα.
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
• Φ.Π.Α.
• Αντιπρόσωπο/Συνοδό

Δεν Περιλαμβάνει

• Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής: 3 € το δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Ξενοδοχεία

BYZANTIO HOTEL 3* 2 κλινο 165€

BYZANTIO HOTEL 3* Παιδί από 4 έως 10 ετών 115€

BYZANTIO HOTEL 3* 1 κλινο 205€



Γιατί να επιλέξετε εμάς

Ξεκάθαρες Τιμές

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, 
ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την 
τιμή του ταξιδιού. Τα ταξίδια μας δεν έχουν 
κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται 
από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού 
του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα 
σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

Ξεκάθαρα Προγράμματα

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και 
λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των 
ταξιδιωτών.

Βαθιά Γνώστη των Προορισμών

Η ομάδας μας, με πολυετή εμπειρία είναι που 
κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη 
σιγουριά στους ταξιδιώτες.

Προσωπική Φροντίδα και Μεράκι

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο 
κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 
προσωπική φροντίδα και μεράκι για να 
μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 
προσδοκίες. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι 
τιμή μας.

Τα Χρηματά σας έχουν Αξία εδώ.

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι 
να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 
σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και 
θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 
τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα 
λεφτά τους.
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